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3mpaBcTByiTe! Cyns 1Mo xKanobaM, UMeeT MeCTO XPOHUYECKUI YPOTeHUTaIbHbIHM BOCIIaIUTETbHbIM
IIPOIeCC C BOBJIEUEHNEM B IIPOIECC IIPeNCTaTeNNbHOU XKene3kl. CoenaiiTe mocye IpuéMa BHYTPb
mo0OBIX aHTUOAKTEPUAJIBHEIX ITPEIapaToB 10 JT060My IOBOMY , epephiB 1,5 Mecsia. . 3aTeM - coauTe
3AKynAT Ha O6akmces ¥ Ha aHapodiop. [lepen cnadel aHaNU30B - B TeueHUeE 2X HEeNb He
IPUMEHSIUTE U HUKAKUX HapPYXKHEBIX CPEHCTB. [I/151 3aIIUTH IPEACTAaTeIbHOU XKeIe3bl MKHO
peKoMeHf0BaTh KoMIuiekc ['apgamnpoct. [TokazaHus K IpUMeHEeHHUI0: CIIOCOOCTBYeT OCTAHOBKE POCTa
U OejieHud KJIeTOK HpeJI[CTaTeJ'IBHOI;I XKeJie3bl, YMEHbIIEHWIO BEIPAXKEHHOCTHU BOCIIAJIEHN,
YMEHBIIEHUIO pa3pacTaHus COeQUHUTENIbHOY TKaHU B IpefCTaTe/IbHON XKene3e.. Yaauu!



